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 ACTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL  DE SÃO 
PEDRO DO SUL REALIZADA NO DIA 9 DE JULHO DE 2009 

Aos nove dias do mês de Julho do ano de dois mil e nove, reuniu extraordinariamente no 
Edifício dos Paços do Concelho, a Câmara Municipal de S. Pedro do Sul, sob a presidência do 
Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Vice-Presidente da Câmara Municipal e com a 
presença dos Vereadores Sr. José Carlos de Oliveira Duque, Dr. José Alberto da Silva 
Alexandre e Sousa, Dr. Francisco José de Matos e Prof. Rogério Fernandes Duarte. Faltaram 
à presente reunião o Sr. Presidente da Câmara Municipal, Dr. António Carlos Figueiredo, por 
motivo de serviço e a Dr.ª Maria de Fátima Duarte Almeida Pinho, por motivos profissionais. 

 
ABERTURA 

 
Verificada a existência de quórum foi declarada aberta a presente reunião, quando eram 
10h30m, passando a Câmara Municipal a ocupar-se do seguinte assunto: 
 

1 – ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
 
DELIBERAÇÃO N.º 352/09 – PROJECTO DE REQUALIFICAÇÃO  DAS MARGENS 
DO RIO VOUGA. -------------------------------------- ---------------------------------------------------- 
Apresentado do Projecto de Requalificação das Margens do Rio Vouga, o Vereador Professor 
Adriano Azevedo esclareceu que este projecto está enquadrado no PROVERE, tendo surgido, 
agora a oportunidade de candidatura ao Programa + Centro, eixo prioritário IV – (Protecção e 
Valorização Ambiental) onde se enquadrará a candidatura Valorização e Qualificação 
Ambiental do Rio Vouga. Esteve também presente o Arquitecto Esteves, técnico da Câmara 
Municipal que, esclareceu os pormenores técnicos do Projecto apresentado. O Sr. Vereador 
José Duque referiu que, as Termas de S. Pedro do Sul merecem realmente, uma 
requalificação. Alertou igualmente para a necessidade de se ter em atenção o, aproveitando 
desta intervenção para melhorar a rede de saneamento e garantir a qualidade ambiental das 
águas do Vouga, salvaguardado eventuais impactos negativos de deficiências na rede actual 
de saneamento, particularmente na povoação de Negrelos. Assim a Câmara Municipal 
deliberou, por unanimidade, aprovar o presente projecto com vista à candidatura ao Programa 
já identificado. Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos.    
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nesta altura, quando eram 11h10m, nada mais 
havendo a tratar, deu-se a presente reunião por encerrada, dela para tudo constar, se lavrando 
a presente acta que vai ser assinada pelo Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Vice-
Presidente da Câmara Municipal, pelo Coordenador Técnico da Secção de Pessoal, em regime 
de substituição da Directora do Departamento de Administração Geral Drª Ana Teresa Seia de 
Matos e por mim, Ana Paula Correia Martins, Coordenadora Técnica da Secção de 
Expediente Geral. -------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

O VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, 
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O COORDENADOR TÉCNICO DA SECÇÃO DE PESSOAL EM REGIM E DE 
SUBSTITUIÇÃO DA DIRECTORA DO DEPARTAMENTO DE ADMINI STRAÇÃO 

GERAL, 
 
 
 

A COORDENADORA TÉCNICA DA SECÇÃO DE EXPEDIENTE GERA L, 
  


